Resource Summary Report

Generated by NIF on May 24, 2025

Draconis Pharma SL

RRID:SCR 012392

Type: Tool

Proper Citation

Draconis Pharma SL (RRID:SCR_012392)

Resource Information

URL: http://www.scienceexchange.com/facilities/draconis-pharma-sl

Proper Citation: Draconis Pharma SL (RRID:SCR_012392)

Description: Draconis Pharma offers scientific and technological services to pharmaceutical, biotechnology, fine chemical and food companies within research projects. With a strong know-how in research areas such as inflammation, allergy, immunology and neuroscience, the range of services covers: design, synthesis and analysis of chemicals; in vitro assays development for primary screening or diagnostic tools; cell-based assays and animal models focused on immune-based inflammatory diseases and studies for the characterization of compounds (ADME-PK, toxicity and safety).

Abbreviations: Draconis Pharma

Synonyms: Draconis Pharma S.L.

Resource Type: core facility, service resource, access service resource, commercial

organization

Funding:

Resource Name: Draconis Pharma SL

Resource ID: SCR_012392

Alternate IDs: SciEx_12920

Record Creation Time: 20220129T080310+0000

Record Last Update: 20250524T060436+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Draconis Pharma SL.

No alerts have been found for Draconis Pharma SL.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.